

В преддверии профессионального праздника, который отмечают сотрудники подразделений по пропаганде безопасности дорожного движения полицейские двух районов провели профилактическую акцию «Пропагандистский десант».

В рамках данного мероприятия дорожные полицейские провели профилактические беседы с водителями, в ходе которых напомнили автомобилистам о соблюдении скоростного режима, о недопустимости выезда на полосу встречного движения, предупредили о последствиях несоблюдения Правил дорожного движения.

Все участники акции получили познавательные памятки и советы для водителей, зеленые шары, как зеленый свет на дорогах, а также памятные сувениры.

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова